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Datasheet of LK910 24VDC Power Module 

Basic Features  

 Input voltage: 100VAC ~ 120VAC / 200 ~ 240VAC, switch selection 

 Output voltage: 24VDC  

 Input-output isolation  

 Rated power: 120W  

 1 + 1 redundancy  

 Output short circuit protection  

 Output over-temperature protection  

 Output overload / overvoltage protection  

 Output status inquiry  

LK910 achieve AC 110VAC / 220VAC to 24VDC DC conversion, input and output isolation, output rated 

power 120W. LK910 with an output short circuit protection, automatic recovery after the power fault is 

eliminated. An output status inquiry function, state switch is turned off when the power output is 

normal, otherwise off. Provide the interface for remote diagnosis power state.  

LK910 modular design, the overall structure of aluminum materials, strong anti-seismic and anti-

interference ability.  

 

Figure 1-1 LK910 Wiring Terminals and Indicator Lamp 

Operating principle  

LK910 power input 110VAC or 220VAC, and output 24VDC after EMI suppression and rectifier circuit.  
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Sergi
Техническое описание LK910 Модуля питания  24 В постоянного тока

Sergi
Основные особенности

Sergi
Входное напряжение: 100 ~ 120 В переменного тока / 200 ~ 240 В переменного тока, переключатель выбора

Sergi


Sergi
Выходное напряжение: 24 В постоянного тока

Sergi
Изоляция входа-выхода

Sergi
Номинальная мощность: 120 Вт

Sergi
Резервирование 1 + 1

Sergi
Защита от короткого замыкания на выходе

Sergi
Защита от перегрева на выходе
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Защита от перегрузки / перенапряжения на выходе
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Запрос состояния выхода

Sergi
LK910 обеспечивает преобразование переменного тока 110 В переменного тока / 220 В переменного тока в 24 В постоянного тока, изоляцию входа и выхода, выходную номинальную мощность 120 Вт. LK910 с защитой от короткого замыкания на выходе, автоматическое восстановление после устранения сбоя питания. Функция запроса состояния выхода, переключатель состояния выключен, когда выход питания в норме, в противном случае включен. Обеспечивает интерфейс для удаленной диагностики состояния питания.

Sergi
LK910 имеет модульную конструкцию , общую конструкцию из алюминиевых материалов, сильную антисейсмическую и помехозащищенную способность.
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Клеммы выхода
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Индикаторная лампа
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Клеммы входа переменного тока
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Рисунок 1-1 LK910 Клеммы подключения и индикаторная лампа

Sergi
Принцип работы

Sergi
Вход питания LK910 - 110 В переменного тока или 220 В переменного тока и выход 24 В постоянного тока после подавления электромагнитных помех и контура выпрямителя.
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AC input part in LK910 includes the input protection, input rectifier, noise filtering circuit to complete AC 

power rectification and filtering, while suppressing electromagnetic interference coming from the 

electrical network to ensure that the AC input is not be interfered by electromagnetic. Then, control 

circuitry outputs 24VDC after overvoltage protection, current-limiting protection. And display the 

working status of the power module by the alarm output terminal "DO +", "DO-". Alarm output circuit is 

achieve by the optical coupling devices, the optocoupler is turn on when the power supply is normal, 

while output indicator lights is on; the optocoupler is turn off when the output is owed-voltage, while 

the output lights is off. 
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Figure 1-2 LK910 Schematic Diagram 

 

Technical specifications 

LK910  24VDC Power Module 

Input 

Input voltage range 100 VAC~240 VAC 

Input frequency range 47 Hz~63 Hz 

Output 

Rated output 24 VDC±5% 

Rated output current 5 A 

rated power 120 W 

Ripple (Including noise) <240 mV 

Load adjusting rate <±5% 

Voltage adjusting rate <±2% 

Step load characteristics <±5%@ the load sudden change from 20% to 70%, stable time<50 ms 

Conversion efficiency >80% 

Maintaining time 220VAC input, 70% load, the output not less than 95% rated voltage with maintaining 
30 ms ater the power off 

Cooling method Natural cooling 

1+1 parallel redundancy support 
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Sergi
Вход переменного тока в LK910 включает в себя защиту входа, входной выпрямитель, схему фильтрации помех для завершения выпрямления и фильтрации переменного тока, одновременно подавляя электромагнитные помехи, поступающие из электрической сети, для обеспечения того, чтобы вход переменного тока не подвергался электромагнитным помехам. Затем схема управления выдает 24 В постоянного тока после защиты от перенапряжения, защиты от ограничения тока. И отображает рабочее состояние модуля питания с помощью выходного терминала сигнализации "DO+", "DO-". Схема вывода сигнализации обеспечивается устройствами оптической связи, оптрон включается при нормальном питании, в это время индикаторы выхода горят; оптрон выключается, когда на выходе низкое напряжение, в это время индикаторы выхода выключены.

Sergi
Вход 110/220 В переменного тока

Sergi
Выход 24 В

Sergi
Выход сигнализации

Sergi
Подавление ЭМП

Sergi
Контур выпрямителя

Sergi
Трансформатор изоляции

Sergi
Выпрямитель

Sergi
Управление резервированием

Sergi
Защита выхода

Sergi
Инликация/сигнализация

Sergi
Рисунок 1-2 Принципиальная схема LK910
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Технические характеристики

Sergi
LK910 Модуль питания 24 В постоянного тока

Sergi
Вход

Sergi
Диапазон входного напряжения

Sergi
100 В переменного тока ~ 240 В переменного тока

Sergi
Диапазон входных частот

Sergi
47 Гц~63 Гц
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Выход
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Номин. напряжение выхода
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24 В постоянного тока ±5%

Sergi
Номинальный ток выхода
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Номинальная мощность
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120 Вт
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Пульсация (включая помехи)

Sergi
<240 мВ

Sergi
Коэффициент регулировки нагрузки

Sergi
Коэффициент регулировки напряжения

Sergi
Характеристики ступенчатой нагрузки

Sergi
<±5% при резком изменении нагрузки с 20% до 70%, стабильное время<50 мс
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КПД преобразования

Sergi
Время поддерживания

Sergi
Вход 220 В переменного тока, нагрузка 70%, выходное напряжение не менее 95% номинального напряжения с поддержанием через 30 мс после отключения питания
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Способ охлаждения

Sergi
Естественное охлаждение

Sergi
Параллельное резервирование 1+1

Sergi
поддерживается
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LK910  24VDC Power Module 

Output overload protection 105%~150%, automatically recovery after eliminating the overload 

Output overvoltage 
protection 

120%~140% rated voltage 

Output short circuit protection Output short circuit fault protection, power automatically recovery after fault is 
eliminated 

Power fault state output The state switch is turned on when power is normal, otherwise off. state switch is 
isolated with power 

Ouput state indicate Indicator lights is on when ouput is normal 

insulation 

Insulation resistance Input and shell: 500 VDC, >100 MΩ 
Input and output: 500 VDC, >100 MΩ 
Output and shell: 500 VDC, >100 MΩ 

Dielectric Voltage withstan Input and shell:1500 Vrms, 1 min., leakage current<10 mA 
Input and output: 3000 Vrms, 1 min., leakage current <10 mA 
Output and shell: 500 Vrms, 1 min., leakage current <20 mA 

Environmental Condition 

Ambient Temperature for 
Operation 

-10℃~60℃, and full-load output in 60℃ 

Storage Temperature -20℃~80℃ 

RH 5%~95%, with no condensation 

Physical Property 

Module Dimension (W*H*D) 65.5 mm125.2 mm100 mm 

Installation Pattern Standard rail mounting 

Standards and Certification 

Safety certification UL508,TUVEN60950, CE 

EMC EN55022/EN55011classB 

EN61000-4-2/3/4/5/6/8/11 

EN61000-3-2/3 

EN61000-6-2 

ENV50204 
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LK910 Модуль питания 24 В постоянного тока

Sergi
Защита выхода от перегрузки

Sergi
105% ~150%, автоматическое восстановление после устранения перегрузки

Sergi
Защита выхода от перенапряжения

Sergi
120% ~ 140% номинального напряжения

Sergi
Защита выхода от короткого замыкания

Sergi
Защита от короткого замыкания на выходе, автоматическое восстановление питания после устранения неисправности
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Состояние сбоя питания на выходе

Sergi
Переключатель состояния включается при нормальном питании, в противном случае выключен. Переключатель состояния изолирован от источника питания

Sergi
Индикация состояния выхода

Sergi
Индикаторная лампа горит, когда выход в норме
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Изоляция

Sergi
Сопротивление изоляции

Sergi
Вход и корпус: 500 В постоянного тока, >100 МОМ
Вход и выход: 500 В постоянного тока, >100 МОМ
Выход и корпус: 500 В постоянного тока, >100 МОМ
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Выдерживаемое напряжение диэлектрика

Sergi
Вход и корпус: 1500 Vrms, 1 мин., ток утечки<10 мА
Вход и выход: 3000 Vrms, 1 мин., ток утечки <10 мА
Выход и корпус: 500 Vrms, 1 мин., ток утечки <20 мА

Sergi
Условия окружающей среды

Sergi
Окружающая температура при эксплуатации

Sergi
-10°С ~ 60°С, и выход при полной нагрузке при 60°С
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Температура хранения
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Относительная влажность

Sergi
без конденсации
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Физические данные
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Размеры модуля (Ш*В*Г)

Sergi
65,5 мм х 125.2 мм х 100 мм
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Способ установки

Sergi
Стандартное крепление на рейку

Sergi
Стандарты и сертификация

Sergi
Сертификат безопасности


